P1 2019.1 Dispositivos Eletronicos Prof. Marcelo Perotoni

[1] (a) Para o circuito suponha o diodo ideal e considere V;,, = bsin(wt). Plote as curvas de entrada e saida. DICA Lembre que
o capacitor precisa de um resistor para descarregar, caso contrario mantém a tensdo maxima em seus terminais. (b) Colocando
um resistor de valor baixo (exemplo 10 ), plote novamente a saida V,,;, obtida em regime permanente (desconsiderando efeitos

transitérios de carga/descarga do capacitor).
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[2] Para o circuito regulador considerando o zener de 5V e 1/2 W. (a) QUal seria o estado do zener (ligado, off, operando como
zener)? (b) Qual o valor de Voyr? (c) Ao retirar o resistor de carga, o zener queima? Calcule a corrente que por ele circula.
(d) Qual serd a condicao do zener se o resistor de carga for substituido por um de 1 2 ? Esboce na curva V vs. I onde estard

posicionado o ponto de operacao do dispositivo para esse caso.
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[3] (a) Calcule a corrente quiescente I, , Ig and Vog do transistor para 8 = 200. Considere Vg igual a 0.84.
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[4] (a) Para o circuito desenhe sua reta de carga (load line). Considere Voo 12V, Rp é igual a 6K, R = 2K e 8 = 60. Assuma
Ve = 0.7 V. V3 = 1 V. Coloque no grifico as informagcoes necessirias para o ponto quiescente ser identificado. (b) Para a

tensdao de V3 = 1 V e as condigbes anteriores, em que regidao esta polarizado o transistor?
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